
令和５年度　保護者アンケート　集計結果（全体）

●回収率　72％（499/697）　※【参考】R4･･･61％（428/706）　

達成傾向 課題傾向

4・3 2・1 4 3 2 1 0（度数）

1 96.5% 3.5% 52.9% 43.6% 3.3% 0.2% 11 3.49 3.36

2 96.1% 3.9% 60.8% 35.3% 2.9% 1.0% 9 3.56 3.50

3 94.2% 5.8% 42.2% 52.0% 5.2% 0.6% 20 3.36 3.19

4 89.4% 10.6% 32.1% 57.3% 9.6% 1.0% 10 3.20 3.06

5 94.1% 5.8% 53.2% 40.9% 5.8% 0.0% 3 3.47 3.21

6 92.2% 7.8% 40.0% 52.2% 7.4% 0.4% 14 3.32 3.26

1 89.5% 10.5% 21.1% 68.4% 9.6% 0.9% 72 3.10 3.07

2 86.0% 13.9% 25.2% 60.8% 12.8% 1.1% 55 3.10 3.05

3 63.1% 36.9% 19.2% 43.9% 31.5% 5.4% 14 2.80 2.72

4 86.4% 13.6% 24.4% 62.0% 12.2% 1.4% 57 3.10 3.07

1 89.8% 10.3% 36.8% 53.0% 9.4% 0.9% 29 3.26 3.16

2 88.0% 12.0% 30.5% 57.5% 10.5% 1.5% 40 3.17 3.05

3 88.6% 11.4% 35.0% 53.6% 9.5% 1.9% 36 3.22 3.19

4 89.3% 10.7% 31.3% 58.0% 8.8% 1.9% 77 3.19 3.10

5 95.3% 4.7% 51.7% 43.6% 3.9% 0.8% 8 3.46 3.37

6 91.4% 8.5% 42.7% 48.7% 6.8% 1.7% 31 3.32 3.18

1 90.7% 9.3% 32.5% 58.2% 8.0% 1.3% 35 3.22 3.17

2 76.2% 23.8% 22.9% 53.3% 20.9% 2.9% 49 2.96 2.92

3 87.8% 12.2% 30.3% 57.5% 10.2% 2.0% 50 3.16 3.11

4 86.4% 13.5% 27.8% 58.6% 11.9% 1.6% 71 3.13 3.12
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進路指導の実績に満足している。
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いじめの未然防止の取組は十分行われている。

生徒（お子様）は安心して学校生活を送ることができてい

る。

部局活動やボランティア活動は充実している。

生徒（お子様）が主体的に進路実現に向かう進路指導が行

なわれている。

保護者との連携を密にしながら、進路指導を進めている。

進路指導の取組(講習･模試等)に満足している。

生徒（お子様）の学力は向上している。

授業のレベルに満足している。

頭髪・服装等の身だしなみ指導ができている。

ＳＮＳ等の使い方も含め、社会生活に必要なマナーやモラ

ルの指導ができている。
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教員と生徒（お子様）の信頼関係が構築されている。

本校は、単位制や探究的な学習、キャリア教育等、特色あ

る学校づくりに努めている。

学校行事は充実している。

家庭への連絡やＷｅｂページ等による情報発信を積極的に

行っている。

健康・安全指導に満足している。

わかりやすい授業が行われている。

生徒（お子様）が意欲的・主体的に取り組む学　習指導が

行われている。

質問内容

本校は信頼できる学校である。

生徒（お子様）を本校に入学させて良かった。

そう思う
だいたい

そう思う
あまりそう

思わない
そう

思わない
わからない


